

## **Vegán készételek nyomában a Szupermenta!**

**Megjelenés: 2023.11.23.**

[A videó a Szupermenta intrójával kezdődik, amelynek a végén a következő feliratok látszódnak a Szupermenta logó mellett és alatt elhelyezve: A Nébih termékteszt oldala – Vegán házhoz szállított készételek.]

[A következő zene indulásakor egymás után vegán hamburgerről és vegán pizzáról készült közeli képek jelennek meg.]

**Narrátor:** A Szupermenta legfrissebb tesztjén vegán, házhoz szállított készételeket vizsgáltunk. Három termék kategóriában, összesen 13 étel került az asztalra. Öt vegán hamburgert, öt vegán pizzát és három vegán snickers szeletet rendeltünk házhoz, majd alaposan szemügyre vettük őket.

[Fehér háttéren megjelenik egymás mellett egy vegán pizza, egy vegán hamburger és egy vegán snickers szelet, majd Tóth Dávidot, a Nébih osztályvezetőjét mutatja a kamera.]

**Tóth Dávid:** A Nébih laboratóriumában mért eredmények alapján elmondható, hogy a dobozokról vett tisztasági törletminták nem utaltak mikrobiológiai szennyeződésre. Hat étel esetében azonban a vizsgálatok kimutattak szennyezettségjelző mikrobákat, ezen vállalkozásoknál helyszíni ellenőrzést tartottunk.

[Fotók: hűtőszekrényről majd egy dolgozó kezéről vesz törletmintát a szakember. Ezután a becsomagolt törletmintákról készült 2 fénykép.]

**Tóth Dávid:** Négy vendéglátó egységgel szemben indítottunk hatósági eljárást, egy esetben pedig az ételkészítő és forgalmazó tevékenységének azonnali felfüggesztésére volt szükség. A feltárt hibák kijavítása azóta megtörtént, a nyár elején felfüggesztett vendéglátóegység azóta megkezdte újbóli működését.

[Üzlet ajtajában a „closed” feliratú táblát átfordítja egy kéz az „open” feliratú oldalára. Újra Tóth Dávidot mutatja a kamera.]

**Tóth Dávid:** Alapvető elvárás, hogy egy vegán étel ne tartalmazzon semmiféle állati eredetű összetevőt, azonban ezen ételek, élelmiszerek vegán jellegére nincs egyértelmű jogszabályi meghatározás.

[Vegán hamburgert és laboratóriumi vizsgálatokat ábrázoló fotók.]

**Tóth Dávid:** A vizsgálatban résztvevő ételek több esetben tartalmaztak állati eredetű fehérjét, a laboratóriumban tej és tojás jelenlétét mutattuk ki. Ezek az éttermek nem a valóságnak megfelelően tájékoztatták a vásárlókat, az allergéninformációk nem voltak hitelesek, ezért ezen vállalkozásokkal szemben a hatósági eljárás folyamatban van.

**Narrátor:** A Szupermenta kedveltségi vizsgálatán szakértők és laikusok pontozták a vegán ételeket.

További információk és a részletes vizsgálati eredmények elérhetők a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.

**[Beúszik az első dobogó, felül címként a „Vegán házhoz szállított készétel: pizzák. Dobogós termékek” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg:**

Első helyen Napfényes Vegán Étterem Vegán szénégető pizza, 4000 Ft/adag;  
második helyen Pizza Cosi Vegán Pizzéria Vegán smokie pizza, 3290 Ft/adag;

és a

harmadik helyen Don Pepe Vegán nemsonkás pizza, 3490 Ft/adag

**Beúszik az második dobogó, felül címként a „Vegán házhoz szállított készétel: hamburgerek. Dobogós termékek” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg:**

Első helyen Édeni Vegán Vegán klasszikus hamburger, 3890 Ft/adag;  
második helyen Ropogó Szejtán burger, 2790 Ft/adag;

és a

harmadik helyen Epoch Vegan Burger Istvánfii burger. 2590 Ft/adag]

**Beúszik a harmadik dobogó, felül címként a „Vegán házhoz szállított készétel: snickers szeletek. Dobogós termék” felirat, alatta pedig a dobogó egy szintje jelenik meg:**

Első helyen Zabradabra Oktogon Vegán snickers szelet, 1295 Ft/adag